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Bauanleitung:

1. Die einzelnen Bauteile:
A - Betonanker, rechteckig
B - Plattenanker
C - Sicherungsstift (2x)
Es kann maximal ein Anker mit diesem Bausatz er-
stellt werden. Er eignet sich im Besonderen für un-
sere gespreizte Ankerstrebe (Nm-Y00120).
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2. Montage des Sockels
Entnehmen Sie Bauteil A aus dem Ätzlayout und le-
gen Sie die strukturierte Seite nach oben, wie im Bild 
links zu sehen. Die Ätz- und Biegelinie liegt in diesem 
Falle innen! Klappen Sie nun der Reihe nach alle vier 
Seitenwände des Sockels nach oben, bis sie sich be-
rühren (4x Schritt 1). Verkleben Sie die Kontaktflächen 
mit Sekundenkleber.
Der Plattenanker (B) wird entnommen und in Pfeil-
richtung in den Sockel gesteckt (2). Von innen kleben.
3. Endmontage 
Der Sockel erhält eine betongraue Lackierung.
Zur Montage liegen zwei Sicherungsstifte (C) bei. Die-
se werden in die Öffnung an der Basis der gespreiz-
ten Ankerstrebe (Nm-Y00120) gesteckt und nach 
Lackierung dort verklebt (blaue Pfeile).
Der Plattenanker kann auch ein normales Spannseil 
(Ms-/Fahrleitungsdraht) zur Fixierung des Mastens 
aufnehmen.

Viel Spaß beim Bau Ihrer Oberleitung wünscht
das AB-Modell-Team
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